Stichpunkte:

Dekanta rockt

Dekanta is bayrisch

Dekanta is guad

Stilrock: Maßgeschneidert, Exklusiv, handgemacht

Langtext:

Rock auf Bayrisch mit DeKantA
Rockt-Bayrisch-Guad! – diese drei Begriffe stehen für DeKantA, eine der besten Stilrockbands aus dem Münchner Vorgarten Chiemgau. 

Fünf erfahrene Instrumentalisten, in klassischer Rockbesetzung mit Klavier, Quetsche und Percussion, um eine herausragende Stimme, liefern einzigartig handgemachten Mundart-Rock fernab des herkömmlichen Einheitsbreis. Urtümlich verwurzelt wird gezielt aus der globalen Musikgeschichte zitiert. Dabei entsteht facettenreiche Musik, die wummst und schwoft, dynamisch abwechslungsreich, lustig laut, ernst und leise. Passend und mit viel Hingabe arrangiert und perfekt inszeniert auf der Bühne! Musik, die Spaß macht, die tanzbar, begeisternd und vor allem eigenständig ist. 
In den Texten werden die Freuden und Katastrophen des Alltags behandelt und dem Zuhörer bekannte Situationen geschildert, was ein zustimmendes Nicken zur Folge hat.
Diese Stimme, diese Musik, die Texte, erzeugen Stimmung und ein dauerhaft positives Gefühl. Viele Konzerte vor begeisterten Zuhörern, regelmäßige Radioeinsätze bei Bayern 2 mit „I denk an di“ und nicht zuletzt der Sieg beim Bandcontest des Münchner Flughafen  hat die Band über die Region bekannt gemacht und zahlreiche Anhänger gewonnen.

Freunde von anspruchsvoller Rockmusik, die sich von eingehenden Melodien, treibenden Rhythmen und wechselnden Harmonien in den Bann ziehen lassen und auch gerne die Aussagen im Text verstehen wollen, sollten sich das Konzert von  DeKantA nicht entgehen lassen.

Kurztext:
Rock – bayrisch – guad 

Konzert mit der bayrischen Stilrockband DeKantA.

Rockmusik fernab des herkömmliche Einheitsbreis in bayrischer Mundart, zelebriert von 5 erfahrenen Instrumentalisten um eine herausragende Stimme.
Freunde von anspruchsvoller Rockmusik, die sich von eingehenden Melodien, treibenden Rythmen und wechselnden Harmonien in den Bann ziehen lassen, und auch gerne die Aussagen im Text verstehen wollen, sollten sich das Konzert von  DeKantA nicht entgehen lassen.

